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Οι Άθλοι του Ηρακλή 

Συνάντηση 12η - 13.02.2021 

 

«Το Πλέγμα του Πληρώματος» 

 

Απαράλλαχτα ζείτε όλοι οι άνθρωποι, απαράλλαχτα. Ως ατμός.  

Εσείς νιώθετε να έχετε πολύ συγκεκριμένες υπάρξεις. Να έχετε μια πολύ 

συγκεκριμένη ύπαρξη, ένα πολύ συγκεκριμένο φυσικό σώμα. Λέτε, σήμερα 

είστε, αύριο δεν είστε αλλά στην πραγματικότητα νιώθετε πολύ συμπαγείς, 

ακέραιοι, δυνατοί, ισχυροί στο μικρόκοσμό σας -εκτός βέβαια από τις φορές 

που νιώθετε τα ακριβώς αντίθετα. 

Το ζητούμενο είναι, να δείτε τι ακριβώς είστε σε σχέση με το σύνολο. Δηλαδή, 

να αυτοπροσδιοριστείτε μέσω του συνόλου. Αυτό ήταν κάτι που στα πρώτα 

σας βήματα ζητήθηκε να αποφύγετε, γιατί ήταν απαραίτητο να βρείτε το δικό 

σας αυτοπροσδιορισμό –«είμαι αυτό». Τι είμαι εγώ; Είμαι αυτό, το άλφα, το 

βήτα, το γάμα.  

Μετά σας ζητήθηκε να πετάξετε πάλι τις ετικέτες και να αυτοπροσδιοριστείτε 

εκ νέου, με έναν ευρύτερο αυτοπροσδιορισμό. Να διευρύνετε την αντίληψη 

που έχετε για τον εαυτό σας. Και έρχομαι εγώ ο Ηρακλής, εν μέσω καταιγίδων 

του θυμικού -και όχι μόνο- και σας καλώ να προσδιοριστείτε για άλλη μια 

φορά, εκ νέου, ως μέλη του Πληρώματος και να δείτε τον εαυτό σας 

ενταγμένο, όχι σε μία ανθρώπινη οικογένεια ή μία κοινωνική ομάδα, ένα 

κράτος, μία φυλή, έναν πλανήτη… αλλά να δείτε τον εαυτό σας ως μέρη ενός 

ακόμα ευρύτερου, συμπαντικού συνόλου.  

Παρόλες τις προσπάθειες που κάνατε μέχρι σήμερα να κατανοήσετε αυτά τα 

πράγματα, να διευρύνετε τη σκέψη σας για να συλλάβετε τη μεγάλη εικόνα, 

λίγα καταφέρατε. Και σ’ αυτό δεν έφταιγε η αδυναμία σας τόσο, όσο το ότι ο 

αντιληπτικός μηχανισμός, επειδή είναι εκ των πραγμάτων περιορισμένος, 

χρειάζεται σταδιακά να ανοίγει. Δεν μπορείτε με μιας να αντιληφθείτε τη 

μεγάλη εικόνα πραγματικά. Όσο μεγάλη εικόνα και αν σας δείξει κάποιος, 

εσείς εκ των πραγμάτων θα την αντιλαμβάνεστε στο πλαίσιο της 

πραγματικότητάς σας. Είναι αυτός ένας περιορισμός που δεν μπορείτε να 

ξεπεράσετε. Δεν μπορείτε να τον ξεπεράσετε με μιας. Όταν όμως η 

διεύρυνση γίνεται σταδιακά, σταδιακά αναπτύσσετε άλλους 

μηχανισμούς, σταδιακά μεταφέρετε τις άμυνές σας, επιτρέποντας να ανοίξει 

χώρος συνειδητότητας και σε άλλες version, σε άλλες εκδοχές της 

πραγματικότητας. Είναι μια διαρκής επαναρρύθμιση -μια διαρκής 

επαναρρύθμιση- της δυνατότητάς σας να χωράτε περισσότερο 

σύμπαν. Μια διαρκής επαναρρύθμιση της αντιληπτικής σας 

ικανότητας. Γιατί οι αισθήσεις συνεχίζουν να λαμβάνουν αυτό που πάντα 
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ελάμβαναν. Ο νους όμως αρχίζει όλο και περισσότερο να μεταφράζει τα 

δεδομένα με άλλο τρόπο.  

Πιστέψετε με, αυτό το παραμύθι των Άθλων του Ηρακλή, μόνο παραμύθι δεν 

είναι, αν το δείτε από την κατάλληλη σκοπιά. Πόσες σκοπιές αλλάξαμε ήδη 

μέχρι τώρα; Είστε στην τρίτη. Ποτέ δεν ολοκληρώσαμε τις άλλες δύο και 

υπάρχει σοβαρή πιθανότητα να περάσουμε και σε μία άλλη εκδοχή στα μέσα 

του κύκλου, αν αυτός δεν ολοκληρωθεί, δεν προχωρήσει στην ολοκλήρωση 

που προβλέπεται. Σε κάθε περίπτωση, κάθε νέα εκδοχή σας εισάγει σε ένα 

νέο μοντέλο. Ένα νέο μοντέλο ερμηνείας του μύθου, του θρύλου, του άθλου, 

ένα νέο μοντέλο αντίληψης της πραγματικότητας σε συμβολικό επίπεδο ή 

πραγματικό ή ψυχολογικό.  

Πιστέψτε ότι αυτό που σας φέρνω τώρα, η εκδοχή που φέρνω μπροστά σας 

τώρα, είναι κάτι πολύ περισσότερο από συμβολική. Συμβολικά μιλώντας, θα 

μπορούσα να πω ότι ήδη έχετε οριστικοποιήσει τους άθλους, ήδη τους έχετε 

ολοκληρώσει σε μία σειρά πεδίων -συμβολικά μιλώντας. Στην 

πραγματικότητα, έχετε ξεπεράσει τον μέσο όρο συνείδησης/αντίληψης της 

πραγματικότητας και οδεύετε σε μία νέα κατανόηση του σύμπαντος. Και αν 

νιώθετε τώρα ότι δεν μπορείτε να χωρέσετε… ότι ο νους σας δεν μπορεί να 

χωρέσει και να κατανοήσει αυτό που περιγράφεται στις συναντήσεις μας, είναι 

ακριβώς επειδή προσπαθούμε να συλλέξουμε όλες τις δυνάμεις σας σταδιακά, 

έτσι ώστε η κατανόηση να έρθει σιγά-σιγά. Την ώρα που εσείς νιώθετε ότι 

κάποιος τεντώνει το μυαλό σας, τεντώνει το νου σας, στην 

πραγματικότητα η αντίληψή σας διευρύνεται.  

Τι θα βγει; Ποιο θα είναι το κέρδος για οποιονδήποτε, αν εσείς αρχίσετε να 

αντιλαμβάνεστε τον εαυτό σας ως μέρος αυτού του μεγάλου ιστού που 

απλώνεται σε όλο το σύμπαν; Του ιστού της Ζωής, του νοήμονος όντος, που 

δεν έχει διαστάσεις συγκρίσιμες με τις δικές σας, που είναι πολυδιάστατο και 

εκτείνεται στο μεγαλύτερο μέρος του σύμπαντος κόσμου; Ποιος θα κερδίσει 

απ’ αυτό, τι;  

Η διεύρυνση της αντίληψης είναι μεγάλη, γιατί κατ’ αρχάς μπαίνετε σε ένα 

άλλο, ένα διαφορετικό, ένα καινούριο μονοπάτι σκέψης. Αλλάζετε ριζικά 

σημείο θέασης των πραγμάτων. Παύετε να λειτουργείτε χωριστικά, γιατί δεν 

υπάρχει χωριστικότητα σ’ αυτό που περιγράφω και βιώνετε σταδιακά όλο και 

περισσότερο την πραγματικότητα της μεγάλης ενότητας. Και όταν ο νους έχει 

διευρυνθεί και η αντίληψη τόσο πολύ, το μόνο που μπορεί να συμβεί, είναι 

να μπορέσετε να χωρέσετε περισσότερο δυναμικό ακόμα. Να μπορέσετε να 

χωρέσετε και να εκδηλώσετε περισσότερο δυναμικό.  

Και τελικά, να νιώσετε ακόμα περισσότερο ελεύθεροι. Περισσότερο ελεύθεροι 

από ποτέ, έστω και αν, το γεγονός ότι αποτελείτε μέρη αυτού του μεγάλου 

Πληρώματος, φαίνεται να καθορίζει, να λειτουργεί ως προκαθορισμός για τη 

δική σας δράση, στη Γη ή αλλού. Γιατί αυτός ο μεγάλος προκαθορισμός, ο 

διευρυμένος, είναι πολύ γενικός. Μοιάζει με μια πολύ γενική αρχή, που 

περιμένει εξειδίκευση. Κι εσείς είστε εκείνα τα κύτταρά της, εκείνα τα μόριά 

της που την εξειδικεύουν.  
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Ο νους είπαμε ότι είναι ένα συμπαντικό εργαλείο. Κανένας δεν έφτασε 

πουθενά χωρίς νου. Όμως μπορεί να υφίσταται σε πολλά επίπεδα. Να είναι 

πιο ευρύς, πιο περιορισμένος… Το παραμύθι, ο θρύλος της Λερναίας Ύδρας 

που έφερα μπροστά σας την προηγούμενη φορά, έχει πολλές προεκτάσεις. 

Έχει πολλές προεκτάσεις στο εγώ, το ατομικό και το συλλογικό.  

Μιλήσαμε κάποια στιγμή για χρονογραμμές. Κι εσείς έχετε ακούσει αρκετές 

φορές ανθρώπους να μιλούν για χρονογραμμές και υποθέτετε ότι, τόσο αυτοί 

όσο και εσείς κατανοείτε την έννοια της χρονογραμμής. Μοιάζει για σας η 

χρονογραμμή σαν μία ροή χρόνου, που τρέχει μέσα στο σύμπαν. Συχνά έτσι 

αντιλαμβάνεστε την έννοια της χρονογραμμής. Είναι μία γραμμή χρονική που 

μεταφέρει μία πληροφορία και κάπως πρέπει να συμπέσετε, να μπείτε σ’ 

αυτήν, να τη δείτε να κινείται μπροστά σας, να ταξιδέψετε πάνω της, να 

γλιστρήσετε πάνω της μέσα στο σύμπαν.  

Μία χρονογραμμή είναι μία ροή ενέργειας, προφανώς. Όμως η 

χρονογραμμή δεν υφίσταται μόνη της. Κανένας δεν μπορεί να πει ότι 

αυτή είναι μία χρονογραμμή μέσα στο άπειρο, χωρίς να υπάρχει μία άλλη 

χρονογραμμή, με την οποία θα συσχετιστεί. Γιατί, όπως έχουμε πει, δεν 

μπορεί να υπάρξει ούτε ένα σημείο στο σύμπαν πραγματικά μόνο του, γιατί 

πρέπει να προσδιοριστεί σε σχέση με κάτι άλλο. Πόσο μάλλον όταν μιλάμε για 

μια ολόκληρη χρονογραμμή. Είναι ένα άνυσμα χρόνου. Είναι ένα άνυσμα 

αντίληψης του χρόνου. Γιατί βέβαια, μιλώντας για χρόνο, μιλάμε για 

αλλαγή. Μιλάμε για ρυθμό αλλαγής. Δεν μιλάμε για αυτή καθαυτή την 

περιστροφή της Γης γύρω από τον Ήλιο αλλά για τον ρυθμό της αλλαγής που 

περιλαμβάνει αυτή η περιστροφή για τους ανθρώπους ή για άλλα 

παρατηρήσιμα στοιχεία γύρω τους, τα δέντρα, τα βουνά, τα ζώα, ακόμα και 

για τον τρόπο με τον οποίο μπορούν να υπολογίσουν την περιστροφή του 

στερεώματος γύρω τους. Αυτό που ενδιαφέρει λοιπόν σε μία αλλαγή, 

είναι πραγματικά, ο ρυθμός μεταβολής της πραγματικότητας, ο 

ρυθμός εναλλαγής των στιγμιότυπων που αντιλαμβάνεται μία 

οντότητα κάθε στιγμή. Ναι, θα πρέπει να επιστρέψετε ξανά και ξανά σε όσα 

λέγονται σήμερα, τα οποία δεν είναι πραγματικά καινούρια, εγώ σας τα βάζω, 

τα τοποθετώ σε ένα πλαίσιο, σε ένα συγκεκριμένο πλαίσιο.  

Για να υπάρξει λοιπόν μια νέα αντίληψη του χρόνου, χρειάζεται να 

έχει αλλάξει ο τρόπος αντίληψης του όντος. Να έχει μεταβληθεί, να έχει 

τροποποιηθεί ο τρόπος αντίληψής σας, ακόμα κι ο φορέας με τον οποίο 

βιώνετε αυτή την εναλλαγή, με τον οποίο βιώνετε το συγκεκριμένο ρυθμό 

αλλαγής. Να έχετε δηλαδή ένα άλλο σώμα, φυσικό ή άλλου πεδίου ή/και να 

έχει αλλάξει ο τρόπος αντίληψης των πραγμάτων. Ενώσω διαθέτετε ένα 

συγκεκριμένο φορέα, αυτός λειτουργεί ως άγκυρα σε μία 

συγκεκριμένη χρονογραμμή, στη χρονογραμμή στην οποία 

ταξιδεύετε. Παρόλα αυτά, διευρύνοντας τον νου σας, διευρύνοντας την 

αντίληψή σας, μπορείτε να πλησιάσετε πολύ και να καταλάβετε άλλες 

χρονογραμμές -πώς λειτουργούν άλλες χρονογραμμές.  

Αυτός είναι και ο λόγος που αφήνετε το φυσικό σας σώμα και μεταφέρεστε 

σε άλλα πεδία. Δεν είναι αυτή καθαυτή η φθορά του φυσικού σώματος αλλά 

είναι η βούληση της οντότητας να απαγκιστρωθεί από μία συγκεκριμένη 
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χρονογραμμή και να εισέλθει σε μία άλλη, όπου ο ρυθμός μεταβολής είναι 

διαφορετικός, όπου η πραγματικότητα είναι διαφορετική και στην οποία, 

αναγκαστικά, διαθέτει έναν άλλο φορέα. Δεν μπορεί να γίνει διαφορετικά για 

το μεγαλύτερο μέρος του πληθυσμού της Γης αλλά και άλλων χώρων. Όμως 

η κατανόηση αυξάνει. Και αυτό σας προετοιμάζει ώστε, σε επόμενες 

ενσαρκώσεις, να φέρετε πιο διευρυμένους φορείς, να φέρετε φορείς με 

άλλες ρυθμίσεις. Κι αυτό επειδή, κατανοώντας τώρα συνειδητά τη 

διαφοροποίηση που υπάρχει, η κατανόηση που σχηματίζεται, η αντίληψη που 

σχηματίζεται, καταγράφεται στο ενεργειακό σας δυναμικό και γίνεται ρίζα, 

γίνεται το βασικό εντύπωμα με το οποίο θα επανέλθετε. Έτσι χτίζεται η 

συλλογική συνείδηση. Έτσι χτίζεται η εξέλιξη της συλλογικής συνείδησης συν 

τω χρόνω.  

Καταλαβαίνετε λοιπόν ότι, μιλώντας για χρονογραμμές, μιλάμε στην 

πραγματικότητα για την κίνηση όντων, οντοτήτων, που 

μεταβάλλονται και αντιλαμβάνονται τη μεταβολή τους με άλλο τρόπο. 

Αυτό δεν έχει να κάνει καθόλου με την περιστροφή της Γης γύρω από τον 

Ήλιο. Θα μπορούσατε δηλαδή, σε μια άλλη περίπτωση, να χρησιμοποιείτε αντί 

της περιστροφής της Γης γύρω από τον Ήλιο, για παράδειγμα, την κίνηση του 

Ήλιου, του συστήματος, γύρω από το κέντρο του Γαλαξία. Δεν θα ήτανε πολύ 

βολικό, όπως φαίνεται τώρα, για τις μετρήσεις σας ούτε θα είχατε πολλές 

πρωτοχρονιές να κάνετε. Θα μπορούσατε βέβαια πάντοτε, να κρατήσετε τον 

παραδοσιακό τρόπο, έτσι, για να περνάτε όμορφα. Έβαλα αυτή τη σκέψη 

όμως στο τραπέζι, για να καταλάβετε, πώς θα επηρέαζε αυτό πιθανώς την 

πραγματικότητά σας εδώ.  

Διαστολή, διεύρυνση συνείδησης. Αυτό επιτυγχάνουμε εδώ, στον παρόντα 

κύκλο των Άθλων του Ηρακλή. Όσο δύσκολο και αν φαίνεται, όσο και αν 

νιώθετε να τεντώνεται ο νους σας ή να μην καταλαβαίνετε τίποτα. Αφήστε το 

νου σας να ταξιδέψει στο πλέγμα που σας προβάλλω. Σας έχω περιβάλει με 

ένα πλέγμα πολυδιάστατο και σ’ αυτό το πλέγμα προβάλλω σκέψεις, ιδέες, 

εικόνες. Κι εσείς για να τις φτάσετε, χρειάζεται να ταξιδέψετε πάνω στις 

γραμμές του πλέγματος. Πρέπει να αφήσετε την ενέργειά σας, να ταξιδέψει 

στις γραμμές, τις συνδετικές γραμμές, του πολυδιάστατου πλέγματος. Δεν 

είναι δισδιάστατο, δεν είναι τρισδιάστατο, έχει πολλές διαστάσεις.  

Απλωθείτε λοιπόν. Δηλώστε την πρόθεσή σας η ενέργειά σας να 

απλωθεί σ’ αυτό το πολυδιαστασιακό πλέγμα, με το οποίο σας 

περιβάλλω. Αφήστε τον εαυτό σας να απλωθεί σε όλες τις γραμμές του 

πλέγματος, που είναι πολύ-πολύ μεγαλύτερο από εσάς, καλύπτει τον Γαλαξία 

ολόκληρο και ακόμα παραπέρα. Ο Γαλαξίας είναι μία μικρή περιοχή αυτού του 

τεράστιου πλέγματος. Ταξιδέψτε, όχι τρέχοντας ως μονάδες πάνω στις 

γραμμές του πλέγματος αλλά ρέοντας ταυτόχρονα σε όλες αυτές. Η ενέργειά 

σας χύνεται και κυκλοφορεί σε όλο το πλέγμα. Φτάνετε να περικλείσετε όλον 

τον Γαλαξία και ακόμα πιο πέρα.  

Ο καθημερινός εαυτός σας είναι εδώ. Είναι αυτός που κάθεται στην καρέκλα, 

αντιλαμβάνεται αυτά που ακούει, κοιτάζει μια οθόνη, νιώθει το βάρος του 

επάνω στο κάθισμα... αλλά η πραγματικότητα του νου σας σας ξεπερνά. 

Βιώνετε ταυτόχρονα τον μικρό, τρισδιάστατο εαυτό σας και τη γειτονιά του 
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σύμπαντος, την οποία επηρεάζετε με τα έργα σας. φαντάζει υπερβολικό, 

εξωφρενικά υπερβολικό, να υποστηρίζω ότι με το έργο σας, με τις πράξεις 

σας εδώ στη Γη, επηρεάζετε αυτά που συμβαίνουν στην άλλη πλευρά του 

Γαλαξία, και ακόμα πιο πέρα, σε άλλους γαλαξίες. Και όμως, θα 

συνειδητοποιήσετε ότι δεν είναι εξωφρενικά υπερβολικό, όταν μεταφέρετε τη 

συνείδησή σας παντού, σε όλο αυτό το πλέγμα και συνειδητοποιήσετε τη 

μεγάλη έκταση που καταλαμβάνει και συνειδητοποιήσετε ότι, εσείς είστε σε 

όλη αυτήν την έκταση και χωράτε μέσα σας τον γαλαξία και όλα, όλα όσα 

συμβαίνουν μέσα σ’ αυτόν. Ακούγεται υπερβολικά παράλογο για να είναι 

αλήθεια… Εξαρτάται. Είναι φορές που το ψέμα και η αλήθεια υπηρετούν τον 

ίδιο σκοπό, απλώς γιατί αυτό που φαίνεται ψεύτικο από μία άποψη, είναι 

αληθινό από μία άλλη. Το στοίχημά σας είναι η διεύρυνση.  

Σ’ όλο αυτό το ταξίδι της ουσίας σας, της ενέργειάς σας στις γραμμές του 

πλέγματος, συναντάτε οντότητες γαλαξιακές, μικρές, μεγάλες, αστρικά 

συστήματα, αστρικά σμήνη, αέρια, σκόνη, καινοφανείς αστέρες, φωτιά… ζωή 

-άλλου τύπου ζωή- και τα διαπερνάτε όλα. Είστε μία νοημοσύνη που 

ξεχύνεται στις γραμμές του πλέγματος.  

[Μικρή παύση] 

Αυτές οι γραμμές του πλέγματος ισορροπούν η μία πάνω στην άλλη, 

συνδεόμενες, εφαπτόμενες μεταξύ τους και στα σημεία που εφάπτονται, 

σχηματίζονται κόμβοι, ενεργειακοί στροβιλισμοί. Είναι ένα νευρωνικό δίκτυο 

που διέπει το σύμπαν. Ο αιθέρας, αυτό που αποκαλείτε αιθέρα, είναι η ουσία 

αυτού του δικτύου. Είναι λοιπόν κάτι περισσότερο από ένα απλό πλέγμα 

αποκομμένο από οτιδήποτε. Είναι ένα νευρωνικό δίκτυο -ένα δίκτυο που θα 

μπορούσαμε να το αποκαλέσουμε νευρωνικό, δίκτυο νευρώνων, κατ’ 

αντιστοιχία. Είναι ένα πλέγμα αντίληψης. Και η χρονογραμμή που 

αντιστοιχεί σ’ αυτό το πλέγμα είναι η χρονογραμμή απ’ την οποία 

έρχομαι και σας μιλώ.  

Εφαπτόμεθα... Ακουμπάμε. Το δικτύωμά μου, η ενέργειά μου που ρέει στο 

δικτύωμα, ακουμπά τη δική σας.  

Δεν είναι χαζός αυτός που μεταφέρει τέτοιες πληροφορίες.  

Είναι συνεργός. Συν-εργός. Συνεργεί. Συνέργεια. Ενδυνάμωση της ροής. 

Προς την κατεύθυνση ενός αποτελέσματος.  

Πάρτε χρόνο ακόμα για να απλωθείτε και να νιώσετε τον εαυτό σας ως ένα 

ρευστό που κυλά στις γραμμές του πλέγματος, που ρέει στις γραμμές αυτές, 

πολλών διαστάσεων. Διαπερνώντας όλον το Γαλαξία κι ακόμα παραπέρα.  

Στο σημείο αυτό ερχόμαστε να σας συναντήσουμε οι Πλειάδιοι κι εγώ, ο 

Ηρακλής. 

Γιατί αυτοί περισυνέλλεξαν τις ενέργειές σας και τις βοήθησαν να μπουν στη 

ροή του δικτυώματος. Αόρατοι, σιωπηλοί, ως συνήθως. Αδελφοί του φωτός. 

Χειριστές πληροφορίας, που τώρα συνδέονται μαζί μου για έναν ακόμα 

σκοπό. Οι Άθλοι του Ηρακλή αποτελούν μια προβολή από την Πηγή, 
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μια προβολή του έργου των Δημιουργικών Δυνάμεων του σύμπαντος 

κόσμου.  

Το Πλήρωμα… η οντότητα αυτή είναι πολύ μεγάλη. Είναι αχανής για τα δικά 

σας μέτρα και δεν μπορείτε να τη συλλάβετε πλήρως. Δεν μπορείτε να τη 

συλλάβετε, ούτε καν στο ένα εκατομμυριοστό της. Οι ισχυρότεροι νόες 

κατόρθωσαν να πλησιάσουν -να πλησιάσουν απλώς- το ένα εκατομμυριοστό 

της και με καθαρά συμβολικό τρόπο -οι ισχυρότεροι νόες σε ενσάρκωση στη 

Γη. Συνεπώς η ροή σας στο δικτύωμα αυτής της μικρούλας περιοχής του 

γαλαξία σας, δίνεται απλώς για να επιτρέψετε στον εαυτό σας να νιώσει ένα 

μικρό μέγεθος αυτής της οντότητας. Μια μικρή, ελάχιστη περιοχή.  

[Μικρή παύση] 

Η πληροφορία που σας προσθέτω σήμερα, αφορά αυτήν την επίγνωση. Αυτό 

το βίωμα... Της διεύρυνσης.  

Δεν θα μείνετε πίσω για πολύ. Σύντομα θα προχωρήσουμε. Την επόμενη 

φορά θα προχωρήσουμε. Τώρα πάρτε χρόνο, για να επιτρέψετε στον εαυτό 

σας να ρεύσει στο δικτύωμα και να συναντήσει τις δικές μου ροές… 

[Μικρή παύση] 

Όταν είστε σε θέση να αντιληφθείτε τον εαυτό σας ως ροή, ροή ενέργειας, 

ροή συνείδησης, θα μπορέσετε να κατανοήσετε καλύτερα όλα όσα σας 

περιγράφω, όχι μόνο για το δικτύωμα αλλά για την έννοια των Άθλων.  

Το DNA σας είναι μία αλυσίδα που μοιάζει με πολλές άλλες 

συμπαντικές αλυσίδες. Το Πλήρωμα που περιέγραψα, εκφράζεται στη Γη 

διαχρονικά μέσω της ζωής του DNA. Στηρίζεται και στηρίζει-υποστηρίζει την 

κοινωνία του DNA. Οι άλλες αλυσίδες για τις οποίες σας μιλώ, βρίσκονται 

παντού. Άλλα μόρια ύλης σχηματίζουν διαφορετικές αλυσίδες, σε άλλες 

περιοχές. Η σύνδεσή τους όμως γίνεται με τις ενέργειες που ρέουν μέσα σ’ 

αυτό το δικτύωμα. Το συγκεκριμένο δικτύωμα, που υποστηρίζει και συνδέει 

το DNA που εκδηλώνεται σε διάφορα σημεία του σύμπαντος, με άλλες 

συνθήκες, με άλλη σύσταση. Είναι η βασική μονάδα ζωής.  

Εσείς θεωρείτε βασική μονάδα ζωής το κύτταρο. Εγώ σας λέω ότι είναι το 

DNA. Μόνο που αυτό αλληλεπιδρά με το μεγαλύτερο, το ευρύτερο δίκτυο που 

απλώνεται παντού, με την ενέργεια που κινείται πάνω στο πολυδιάστατο 

δικτύωμα.  

[Μικρή παύση] 

Εκείνα τα μέρη της αλυσίδας που παύουν να ρέουν, παύουν να 

επιτρέπουν τη ροή της ενέργειας και βαλτώνουν στην αδράνεια, 

αποκόπτονται. Το αιθερικό δικτύωμα τα αποκόπτει, διότι γίνονται φορείς όχι 

ζωής αλλά θανάτου. Επιτρέψτε την ανεμπόδιστη ροή της ενέργειας του 

φωτός στο δικτύωμα. Την ανεμπόδιστη ροή της πληροφορίας στο δικτύωμα.  

Αμύνεστε. Υψώνετε τείχη άμυνας... Σας είπα ήδη από την αρχή σήμερα, ότι 

αυτά τα τείχη σας βοηθούν να μη χάσετε τελείως τα λογικά σας. σας βοηθούν 

να μείνετε αγκιστρωμένοι, αγκυρωμένοι, στον μικρό γήινο εαυτό και την 
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πραγματικότητά του -την περιοριστική αλλά παρόλα αυτά απαραίτητη 

πραγματικότητά του. Με το ρυθμό που αφήνετε, που καταρρίπτετε τα τείχη 

άμυνας που υψώνετε, θα έρθει και η διεύρυνση.  

Ο αμυντικός μηχανισμός τελείωσε, δεν υπάρχει πια. 

Συμπαρατάσσεστε με τη ροή του φωτός. Με τη ροή της Ζωής.  

Ευ-λαβώς δεχτείτε. Ευ-λαβώς επιτρέψτε στην ενέργεια να ρεύσει.  

Η Αθηνά και ο Ύψιστος Δίας σας ευλογούν. 

Ζευς 

Ζεύγνυμι  

Ζεύγος  

Διπλή έλικα. 

 

Γέγονεν 

Δίας και Ηρακλής... και οι Πλειάδιοι 
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